文匯娛樂國際星情 ■責任編輯:李嘉嘉 ■版面設計:張景光 2015年8月23日(星期日) 香港文匯報WEN WEI PO



### 堀北眞希驚爆婚訊

親筆信,向傳媒宣佈婚訊,她於信中表示:「我和山本於6 年前因工作認識,其後於舞台劇《咆哮山莊》再度合作,深 深被他的個性吸引,讓我開始有想與他一起共度餘生的想

法,因此决定結婚。」山本亦 表示他期盼已久,望外界能給 予祝福。據悉,堀北並沒有懷 孕,婚後將繼續參與幕前的工 作。據報指,二人是於今年5 月合演舞台劇《咆哮山莊》後 「撻着」,由於他們拍拖至今 未曾被傳媒撞破,因此婚姻消 息一出,即令粉絲大為震驚。





■堀北眞希與山本耕史被指 網上圖片

# 宋智孝

## 向Gary主動獻吻

韓國人氣綜藝節目《Running Man》眾主持前日現身上海 舉行粉絲見面會,眾人走到台邊拿起粉絲的手機大玩自拍, 令全場High爆!「周一情侶」宋智孝及Gary於台上耍花槍, 又合體對唱,大放「閃光彈」。二人於台上合唱之際,智孝 突然向Gary主動獻吻,令Gary即時驚呆,隨即臉露微笑,

非常甜蜜,台下的粉 ■宋智孝與粉 絲就即時瘋狂尖叫。



#### 娛聞雜碎

■美國4人搖滾勁旅 Imagine Dragons 前晚於 台北南港展覽館開騷, 吸引約7,800人朝聖,他 們大講普通話「我愛 你」冧粉絲。 中央社 ■英國人氣男子組合



**Imagine Dragons** 

One Direction(1D)最近推出新歌《Drag Me Down》MV, 4 人於MV中化身太空人。

■電影《進擊的巨人2: End of the World》 將於9月19日與日 本同步上映,主演三浦春馬及水原希子將來港出席全球首映。 ■日本男星竹野內豐昨日現身東京新宿一家戲院為電影《at

Home》進行謝票活動,他發言時自嘲説話慢。 ■近日網上流傳一張韓國男神李敏鎬高中時期的照片,照片

一出即被網民大讚他與現在一樣靚仔。

# 愛月野兔努力又愛哭 石田燿子借歌曲自勉

香港文匯報訊 日本女聲優石田燿子本月初來港參與動漫騷「ASCOT Anime Songs Concert Tour Hong Kong 2015」,其間抽空接受傳媒訪問。為動漫《美少女戰士R》 唱片尾曲的石田透露最喜歡角色月野兔努力向前的態度,又表示歌曲很正面,演唱的同

當被問及《美少女戰士R》片尾曲「少女的政策」對自己有何特別的意義時,演唱 此曲出道的石田認為:「它始終是出道曲,對自己而言特別有回憶,而且由於歌曲很正 面,就好像一直鼓勵着自己要繼續努力向前,雖然首歌已經是22年前的作品,但現在 再聽都沒有一種很舊的感覺,仍然很有新鮮感。」

#### 美少女戰十引人共鳴

《美少女戰士》系列由開播至今都廣受眾人歡迎,為何該動漫那麼有吸引力?石田 認為:「故事講述一班女仔為正義而戰,大家都很容易有共鳴,所以受到大家歡迎。一 班女仔擁有共同的信念,並為此而努力,這樣的情節很吸引。」

《美少女戰士》系列當中的角色陪伴眾人成長,那麼,石田最喜歡哪個角色呢?她 聞言笑謂:「個個都很喜歡,最喜歡主角月野兔,除了因為她可愛外,還有她一直努力

向前的態度,但同時她又很喜歡哭,如 果我是男仔的話一定很喜歡她。」去年 為紀念《美少女戰士》系列20周年,推 出了全新動畫《Sailor Moon Crystal》 再次掀起美少女熱潮,石田坦言還未收 看,但一定會抽時間欣賞。

#### 盼一直為歌迷獻唱

曾為多套動漫唱主題曲的石田,自己 最喜歡哪一首?她直言所有作品都很喜 歡,又表示很幸運可以接觸到那麼多好 作品。此外,她又透露兩年前曾開騷慶 祝入行廿周年,希望可以迎接25年及30 年,一直為歌迷獻唱。當被問到是否從 小就很喜歡聽動漫歌?她直言小時候並 沒有特別喜歡,甚至不知道有個職業是 動漫歌手,直至有一次看到雜誌有這類 比賽才知道,最後毅 然踏上聲優之路。

此外,第二度來港 的石田透露上次來港 只享受了按摩服務, 希望今次在港之旅可 以遊覽多些地方。她 其後在社交網站上載 了多張在港遊覽的照 片,當中包括尖沙 咀,並與The ONE 露天場地擺放的7公 尺高鐵甲萬能俠合 影。 ■採訪:李嘉嘉

■石田燿子與7公尺 高的鐵甲萬能俠合 網上圖片



## 鳥居坂 46 **改名欅坂 46**

46」,但前日突然宣佈改名為「欅坂46」。鳥居坂46的成立吸引 了共22509人報名做成員,經過審查後最終選了22人當上成員, 她們平均年齡是16.8歲。22名成員前日現身會見傳媒,同日場內 亦宣佈「鳥居坂46」會改名為「欅坂46」,成員似乎也未知轉名

驚訝神情。此 外,乃木坂46 現任成員秋元 真夏,於社交 網絡上自爆自 己曾報名入欅 坂 46, 並曾通 過第一輪篩 選。 ■文:Bosco



## Lenka現身商場騷送飛吻

尖沙咀美麗華商場,出席《Gimme LiVe》音樂節並在台上獻唱。 雖然Lenka在晚上7時才壓軸登台,但她早在下午4時已到達會場 準備和綵排。而她見到場外有粉絲守候,亦有上前與他們合照自 拍,相當親民。現場觀眾知道 Lenka 即將出場時立刻表現興奮 而Lenka亦沒有待慢,立即自彈自唱新大碟內的《The Long Way Home》。Lenka在半小時內共獻唱6首歌曲,當中包括為人熟悉 的《Everything at Once》,聽得台下觀眾如痴如醉。唱畢後, Lenka向現場大派飛吻相當開心,並表示非常享受演出。及後, Lenka舉行簽名會,為粉絲——送上簽名。



# 索模Rola 加盟拍《生化危機》

現年25歲的日本當紅混血索模Rola,將加盟《生化危機》電影 系列的新一集。在上一集《生化危機之滅絕真相》入面,曾有日 本女星出演,她便是日本歌姬中島美嘉,當中她扮演喪屍,而今



次Rola則表示會飾演非常有型的女性角 色,但詳情就未有透露。Rola昨晚在 Twitter公佈消息時表示,自己得到在 《生化危機6》出演的機會,雖然她本 身演出經驗不多,但一直練習英文及演 技,終於夢想成真。她透露下月便會到 南非拍攝,並會多加努力!未知她會否 與主角美娜祖維華茲(Milla Jovovich) ■ 有對手戲呢? ■文:Bosco